

沈全域调整为低风险 密接均解除隔离

昨日，沈阳市新冠肺炎疫情防控指挥部疫情防控综合组发布通告：从2021年8月7日起，沈阳市大东区珠林路50-15号楼调整为低风险地区。

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 昨日，沈阳市新冠肺炎疫情防控指挥部疫情防控综合组发布《关于沈阳市部分地区调整为低风

险地区的通告》：2021年7月24日，沈阳市大东区珠林路50-15号楼被调整为疫情中风险地区。

沈阳市委、市政府严格落实中风险地区管控措施要求，第一时间启动应急预案，对该区域实行封闭管理、风险排查、全员核酸检测、内外环境消毒、人群健康监测等管控措施。

按照国务院联防联控机制《关于调整新冠肺炎疫情分区分级标准实施精准管控措施的通知》(国电发〔2020〕11号)要求，经沈阳市新冠疫情防控专家组综合评估研判，并请示辽宁省总指挥部同意，从2021年8月7日起，将沈阳市大东区珠林路50-15号楼调整为低风险地区，其他地区风险等级不变。

至此，沈阳市全域为低风险地区。

相关新闻 沈阳各类密接已全部解除隔离

沈阳通报疫情防控工作开展情况：

一是持续加大重点地区来(返)沈人员管控力度。

密切关注国内疫情动态，持续加大重点管控地区和重点关注地区来(返)沈人员排查管控力度，对南京市、张家界市、郑州市、扬州市以及其他域外重点地区来(返)沈人员严格落实隔离医学观察、核酸检测等管控措施，彻底阻断和消除疫情输入和传播风险。

二是持续强化疫情防控各项措施，坚决遏制疫情蔓延扩散。

精准管控所有风险人群，彻底阻断疫情传

播。截至8月6日16时，已累计排查到密切接触者331人，次密切接触者1357人，核酸检测结果均为阴性，目前已全部解除隔离医学观察。

三是持续做好新冠疫苗接种工作。

全力全速推进12岁以上适宜人群新冠疫苗接种工作，切实做好疫苗接种全链条、全环节、全周期管理，做到应接尽接、应快尽快，及早构建我市人群免疫屏障。

截至8月6日16时，全市新冠疫苗累计接种超过1211万剂次，接种644万余人。

辽沈晚报记者 胡婷婷

省文化和旅游厅再次加严疫情防控措施 暂停经营跨省团队旅游等业务

辽宁省旅行社及在线旅游企业即日起要立即暂停经营跨省团队旅游及“机票+酒店”业务，待省内无中高风险地区后可恢复跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。

针对近期国内多地相继发生聚集性疫情，辽宁省文化和旅游厅下发通知再次加严文化和旅游疫情防控措施。

通知强调，A级旅游景区要严格落实“限量、预约、错峰”要求，接待游客量不得超过核定最大承载量的60%，严格落实门票预约、扫码登记等制度，确保游客信息可查询可追踪。

旅行社及在线旅游企业即日起要立即暂停经营跨省团队旅游及“机票+酒店”业务，待省内无中高风险地区后可恢复跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。

出现中高风险地区的市要立即暂停经营跨省团队旅游业务。剧院等演出场所、博物馆、公共图书馆、文化馆(站)、美术馆、A级旅游景区的室内场所，以及娱乐场所、上网服务场所等空间相对密闭的文化和旅游场所，要根据本地区疫情防控形势，按照当地疫情防控部署要求做好限流、暂停、关闭等工作。

开放的场所要严格执行相关场所疫情防控指南要求，强化卫生管理，加强通风消毒，严格落实扫码、测温等防控措施，提醒入场人员戴好口罩，自觉遵守“一米线”规定，不扎堆、不聚集。推迟、延期或取消举办大型文化和旅游活动，如确需开展的，要充分做好风险研判和排



开放的场所要严格落实扫码、测温等防控措施。

辽沈晚报记者 王迪 摄

查，报属地市疫情防控指挥部审核同意方可开展，并严格落实疫情防控措施。

通知指出，各级文化和旅游行政部门要严格落实行业监管责任，加大疫情防控检查督查力度，派出疫情防控工作检查指导组，增派常态化执法检查人员，做好文化和旅游重点场所、关键环节的疫情防控工作监管，及时补齐疫情防

控短板，消除安全隐患，压紧压实疫情防控主体责任。

对达不到疫情防控与安全管理要求的单位和场所，要坚决停止运营。省文化和旅游厅将对各地文化和旅游疫情防控措施落实情况进行抽查。

辽沈晚报记者 朱柏玲

沈阳故宫、张氏帅府临时关闭室内展厅

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 8月7日，沈阳故宫博物馆、张氏帅府博物馆均发出公告，包括临时关闭室内展厅等进一步加强疫情防控举措。

沈阳故宫发出的室内展厅临时关闭公告称，根据沈阳市疫情防控工作要求，为确保观众的健康和安全，即日起，沈阳故宫室内展厅临时关闭。

在控制日常户外最大承载量的30%的客流量的前提下，仅开放户外参观空间，门票暂调整为半价。

室内展厅恢复开放时间另行通知。

张氏帅府博物馆则发出进一步加强疫情防控举措公告，提醒参观者张氏帅府博物馆暂停人工讲解服务，推荐观众使用语音讲解自助导览。

沈阳金融博物馆闭馆，张氏帅府博物馆室内展厅关闭。门票价格为全票9元，半票4元。博物馆每日接纳观众量不超过最大承载量的30%。

辽鼓励灵活就业人员报考高职院校

本报讯 辽沈晚报记者闫柳报道 在高职扩招三年行动的最后一年，辽宁省教育厅在鼓励退役军人、农民工、下岗工人、高素质农民等人群和基层在岗群体报考基础上，还鼓励符合条件的灵活就业人员积极报考。

日前，辽宁省教育厅等六部门转发教育部《关于做好2021年高职扩招专项工作的通知》，明确今年是高职扩招三年行动的最后一年，各地区、各部门、各有关院校要高度重视。

教育部门要会同退役军人事务部门、人力资源社会保障部门、农业农村部门分别做好相关人员扩招动员和资格审查工作，并共同加大相关政策的宣传力度，及时回应社会关切，营造良好社会氛围。

按照教育部要求，各地要引导学校优先考虑设置适合扩招群体人员特点的专业，并指导学校做好分专业招生计划安排。严格落实“质量型扩招”要求，建立健全省级统筹的高职分类考试招生制度，大力推进“文化素质+职业技能”评价方式，加强对各类生源职业技能测试的考核。

在鼓励退役军人、农民工、下岗工人、高素质农民等人群和基层在岗群体报考的基础上，积极动员符合条件的灵活就业人员报考。严格报名资格审核，加大对中介机构违规组织生源报考的打击力度。

南京禄口国际机场疫情防控不力 多人被处理

经江苏省委批准，江苏省纪委监委对南京禄口国际机场疫情防控不力问题进行调查。根据目前调查情况，先期对相关人员进行处理，通报如下：

汪超，东部机场集团党委委员、副总经理、办公室主任，兼机场涉外疫情防控指挥部指挥长，涉嫌玩忽职守，对疫情防控履行管理监督职责不力，造成重大损失和恶劣影响，省纪委监委对其立案审查调查并采取留置措施。

许永杰，东部机场集团地面服务部主任，对疫情防控工作履职不力，造成重大损失和恶劣影响，省纪委监委对其立案审查调查。

尹运文，东部机场集团应急救援部主任，涉嫌玩忽职守，对疫情防控履行管理监督职责不力，造成重大损失和恶劣影响，省纪委监委对其立案审查调查并采取留置措施。

胡万进，南京市副市长，对疫情防控履行管理监督职责不力，给予其政务记过处分。

严应骏，南京市江宁区原区委副书记、区长，对疫情防控履行管理监督职责不力，给予其党内严重警告处分，降为二级调研员。

方中友，南京市卫健委党委书记、主任，对疫情防控履行管理监督职责不力，给予其党内严重警告处分，免去其南京市卫健委党委书记、主任职务。

其他有关责任人员仍在调查中。

据央视网

新闻延伸 继续问责！南京又有9名干部被处理

经南京市委批准，南京市纪委监委对南京禄口国际机场疫情防控不力问题进行调查并开展问责。根据目前调查情况，先期对相关人员进行处理，通报如下：

杨大锁，市卫健委党委委员、副主任，因分管疫情防控工作履职不力，对基层业务监管指导不力，给予其党内警告处分。

蒋虻芒，市公安局党委委员、副局长，因工作粗枝大叶，对有关文稿审核把关不严，造成不良社会影响，给予其党内警告处分。

伏进进，江宁区副区长，因落实属地疫情防控责任不力，给予其政务记大过处分。

姜立波，江宁区政协副主席、区卫健委主任，因履职不到位，对疫情防控处置不力，免去其区卫健委主任职务，建议按章程免去其区政协副主席职务，视后续调查情况作进一步处理。

刘春明，江宁区禄口街道党工委副书记，因落实属地疫情防控责任不力，给予其党内严重警告处分。

朱茂胜，江宁区禄口街道党工委副书记、办事处主任，因落实属地疫情防控责任不力，免去其街道党工委副书记、办事处主任职务，视后续调查情况作进一步处理。

李强，江宁区禄口街道人大工委副主任，因落实属地疫情防控责任不力，建议按法定程序免去其街道人大工委副主任职务，视后续调查情况作进一步处理。

孙海，江宁区卫健委副主任，因分管疫情防控工作履职不力，对基层业务监管指导不力，给予其党内严重警告处分。

朱宽远，江宁区禄口街道铜山社区卫生服务中心党支部书记、主任，因落实首诊负责制不力，给予其撤销党内职务、政务撤职处分。

其他有关责任人员仍在调查中。

据中央纪委国家监委网站